

उन्होंने कहा। कि अम्बाला समस्या, सड़का का मरम्मत साहब ने एक ज्ञापन सौंपा, जिसमें उन्होंने से आयात करना पड़ता है तथा इसके समर्पण क्षेत्र के लोगों को कोई भी ज़ोनीएल कार्ड धारकों तथा बूढ़ापा रेलम- पुर्नवास योजना के तहत लिए कई कठनाईयाँ का सामना करना सामूहिक समस्या शेष नहीं रहने दी हैशन से सम्बन्धित शिकायतों के शीघ्र सेक्टर-38 वेस्ट में लोगों को मकान पड़ता है। डालर की कीमत भी बढ़ी जाएगी। वे आज अम्बाला छावनी निपटान के लिए सम्बन्धित विभागों में अधिकारियों को निर्देश दिए। इस स्थित अपने निवास स्थान पर लोगों के अधिकारियों को निर्देश दिए। इस दिए जाने की भांग रखी। इस दौरान है। उन्होंने कहा कि सरकार समझती

शैजा कैला में 1246 रोगियों ने लिया स्वास्थ्य लाभ

अम्बाला, (बलबौर सहैला) : अम्बाला के प्रसिद्ध नेत्र रोग विशेषज्ञ सोसायटी (रिज0) अम्बाला शहर डॉ0 पी.सी. शर्मा, दंत रोग विशेषज्ञ डॉ0 एसडी विद्या पब्लिक स्कूल की जांच की गई। कैंसर रोग विशेषज्ञ अम्बाला छावनी में आयोजित कैंप में डॉक्टर द्वारा 1246 रोगियों का डक्टरों द्वारा 1246 रोगियों का क्रिया गया जिनमें से 25 महिलाओं चैकअप किया गया और उन्हें मुफ्त रवाहियाँ भी दी गईं। शिविर में विश्व प्रसिद्ध रोग विशेषज्ञ डॉ0 नरेश नेहन (भूतला-दीर्घासिटी गुडगांव) के रक्त रोग विशेषज्ञ डॉ0 प्रमोद शर्मा, डॉ0 मनिंका देसवाल, डॉ0 विशेश्वर डॉ0 कृष्णा, न्यूरो विशेषज्ञ डॉ0 कौशल सिंह, जिला स्वास्थ्य विभाग के हड्डि रोग विशेषज्ञ डॉ0 विजय बंसल, ईएनटी विशेषज्ञ डॉ0 वी.के. बंसल, अरन्तल फिजीशियन डॉ0 रोहित, डॉ0 आरती, चितरुन अस्पताल पंचकुला के डॉ0 राजेन्द्र शर्मा की भी जांच की गई। इस अवसर पर श्रीमती शक्ति रानी ने कहा कि सोसायटी के सचिव एसडी गौतम ने बताया कि अब तक ऐसे 13 शिविर तथा आसपास के क्षेत्रों में रहने वाले गरीब लोगों को स्वास्थ्य सेवाएं प्रस्तुत उपलब्ध करवाया है। उन्होंने देश में बढ रहे कैंसर रोग पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि इसके बारे में लोगों को जागरूक करने की सख्त आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि यद्यपि कैंसर के उपचार के लिए चण्डीगढ, रोहतक, दिल्ली, सहित अनेक स्थानों पर सारकारी तथा निजी क्षेत्र में सुविधा उपलब्ध है लेकिन तो रोगी की जान जीविम में पड जाती है। इसी प्रकार उन्होंने एड्स, हेपटाइटिस-बी जैसे रोगों के प्रति भी लोगों को संबोध करने की आवश्यकता पर विशेष बल दिया। इस अवसर पर

उन्होंने कहा कि हल्के में आगे रातू, विनोद श्रीमान, मनीष राणा, भी उनका दौरा चलेंगा। उन्होंने हिमराशु गुप्ता, सहित अन्य पार्टी अधिकारियों क सख्त निर्देश दिए कि पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद थे।



अम्बाला छावनी में आयोजित कैंप में न्यूरो सर्जन तथा दंत निकित्सक मरीजों की जांच करते हुए व शुरार तथा फेफड़ों की जांच करते डॉ०किशियन। (छाया : बलबौर सहैला)

दिल्ली की अशांति में लाराशा नाम

पान का निर्माण ध्यान रखें